Задача 4.1
Записати в схемі рахунків по операціях заводу «Оріон» суми залишків на 1 січня 202_р.

	Основні засоби
	84 000

	Матеріали
	5 450

	Поточний рахунок у банку
	5 100

	Розрахунки з оплати праці
	1 400

	Статутний фонд
	91 000

	Нерозподілений прибуток звітного року
	600  

	Цільові фонди
	1 550

	
	

	БАЛАНС
	94 550


Накреслити схеми рахунків Т-подібної форми, записати приведені суми залишків відповідно по дебету чи кредиту рахунка. Після цього скласти реєстраційний журнал господарських операцій, встановити    кореспонденцію рахунків по кожній з них, користуючись Планом рахунків, підрахувати підсумок реєстраційного журналу. 

Записати кореспонденцію на схеми рахунків. Знайти дебетові і кредитові обороти, вивести сальдо. Скласти баланс на 1 лютого.

Реєстраційний журнал господарських операцій скласти по такій формі:
Реєстраційний журнал 

господарських операцій
за_________

	№ п\п
	Зміст операцій
	Кореспондуючі рахунки
	Сума

	
	
	Дебет
	Кредит
	Часткова
	Загальна

	
	
	
	
	
	


Господарські операції заводу «Оріон» за січень 202_р.

	1
	Одержано в касу з поточного рахунка
	1 500

	2
	Видана з каси заробітна плата працівникам
	1 400

	3
	Видано з каси під звіт на господарські витрати
	80

	4
	Прийняті в касу залишки підзвітних сум
	10

	5
	Внесено на поточний рахунок залишок грошей в касі 
	30

	6
	Надійшли на склад від постачальників матеріали
	3 000

	7
	Зараховано на поточний рахунок кредит банку
	2 000

	8
	Відпущено на виробництво зі складу матеріали
	1 600

	9
	Перераховано з поточного рахунка в погашення заборгованості постачальникам за матеріали
	2 800

	10
	Нараховано до сплати постачальникам за рахунок цільового фонду
	700

	11
	Перераховано з поточного рахунка в погашення заборгованості банку по короткострокових кредитах
	1 900

	
	РАЗОМ
	15 020


Після виведення сальдо на рахунках складаємо таблицю балансу на 1 лютого.

